

**Izveštaj
sa**

**Sastanka nacionalnih koordinatora za MOVE Quality
17-19.mart 2016., Beograd**

U periodu od 17. do 19. marta u hotelu *88 Rooms* u Beogradu, održan je sastanak petnaest nacionalnih koordinatora izabranih projekata za MOVE Quality proces. Zemlje učesnice su bile: Slovenija, Danska, Engleska, Italija, Grčka, Belgija, Makedonija i Albanija.



Move Quality (MQ) je razvojni proces koji prikazuje kontinuirani rast i unapređenje ponuda fizičke aktivnosti, inovacije i proces razmene znanja, prakse i aktivnosti koje organizuju sportske organizacije, lokalne vlasti i druge organizacije koje su dostigle visok nivo sposobnosti i dobre prakse u svojoj oblasti.

Cilj projekta MOVE Quality jeste da se poboljša kvalitet i dođe do ključnih evropskih dobrih praksi koje promovišu učešće među teško pristupačnim, fizički neaktivnih populacija kroz fizičku aktivnost i izgradnjom kapaciteta u organizacijama koje ih isporučuju. ISCA, Međunarodna

Asocijacija za sport i kulturu, vodi MOVE Quality koji ima za cilj da sprovede inovativni pristup razvoju i prepoznavanju inicijative za teško pristupačna populacije i time dovede i fizičku aktivnost u živote nekih od najmanje aktivnih grupa u društvu. MOVE Quality je alat za samoevaluaciju, kontinuiran razvoj i unapređenje delatnosti ponuda fizičke aktivnoati, takođe je i za vođeni proces validacije.

ISCA je razvila i dostavila MOVE Quality proces poboljšanja kvaliteta za organizacije koje sprovede promociju fizičke aktivnosti kroz inicijative za teško pristupačne fizički neaktivne populacije. Jedna od 29 organizacija koje su uključene u proces u Evropi je takođe Asocijacija Sport za sve Srbije. Proces je jedinstven jer isporučuje intenzivan proces izgradnje kapaciteta za 18 praksi širom Evrope tokom 2014-2015. godine, svi zajedno smo postigli da uključimo 21.408 ljudi u proces razvoja 2014-2015, kao i 11 organizacija u 2015/2016. Sve zajedno 27 zemalja EU je uključeno.



Sve organizacije uče i razvijaju:

- znanje i razumevanje dimenzija društvenog uticaja; identifikovanje nedostataka / oblasti poboljšanja u MOVE Quality i merenja projekata koje vrše uticaj sistema; implementacija SIM
- znanje o promociji HEPA i sprovođenje HEPA aktivnosti u Evropi
- Izgradnja konstruktivnih partnerstva na nacionalnom i lokalnom nivou
- unapređenje programa za teško pristupačne populacije.

Асоцијација Спорт за све Србије



Kroz plenarne sesije, rad u grupama i interaktivan razgovor, svi učesnici su prošli kroz indentifikaciju i analizu indikatora, Teorije promene, merenje društvenog uticaja, analizu i odabir najboljeg načina za prikupljanje podataka, upravljanje u sportu i projektima, praktične i teorijske dileme (konflikt interesa, menadžment rizika, neosnovane prednosti). Nakon usmene i pismene evaluacije, dogovoreni su sledeći koraci i zadaci za nastavak procesa.

Asocijacija Sport za sve Srbije, obezbedila je svim učesnicima dvosatno razgledanje grada uz pratnju vodiča.

Završno veče proteklo je u kulturnom učenju kroz pesmu i igru u Skadarliji.

Izveštaj pripremila
Marina Ivanović

